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รายงานการประชุม 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ อำเภอป่าโมก จังหวัดอ่างทอง 

สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี ๒๕66  
ครั้งท่ี 1/2566 

วันจันทร์ท่ี 8 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕66 เวลา 10.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 

------------------------------------------- 
ผู้มาประชุม    

1. นายลมัย  นกขุนทอง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
2. นางวรรณา  ออมสิน  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
3. นางอารี  เนื้อเย็น  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
4. นายบุญสม  การสมพิศ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 1 
5. นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 2 
6. นางบุญมา  เอกปัชชา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 5 
7. นายวิเชียร  เนื้อเย็น  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 7  

 

ผูล้าประชุม 
-ไม่มี- 

ผูข้าดประชุม 
-ไม่มี- 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายไพรัตน์  ทองหยอด  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
2. นายวินัย  บุญประเสริฐ  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
3. นายสวอง  นิยมสุข  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
4. นายประทวน  ใจฉลาด  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
5. นายเท้ียม  น้ำนวล  (แทน) กำนันตำบลนรสิงห์ 
6. นางสายหย่วน  เทียนมณี  (แทน) ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 1 
7. นายวิเชษฐ์  แผลงศรี    (แทน) ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 2 
8. นายสุเทพ  พวงเพชร  ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 3 
9. นายฐิสันต์  คำพราว  (แทน) ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 4 
10. นายทวีศักดิ์  พลมาตร  (แทน) ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 7 
11. นายสาทิส  ฮวบเจริญ  รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
12. นางเพชรรัตน์  ทองหยอด  ผู้อำนวยการกองคลัง 
13. นายไพโรจน์  สนสำราญ  นายช่างโยธาชำนาญงาน 
14. นางสาวญาดา  ลุสุข  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
15. นางปัทมา  เย็นอนงค์  นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ 
16. นางสาวจิราพร  ท้าวลา  นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ 
17. นางสาวชุษณลักษณ์  โพธิ์สุข นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ 
18. นางสาวพรทิพย์  รักวงษ์  เจ้าพนักงานพัสดุชำนาญงาน 
19. นางสาวลดาพร  มูลปลา  เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
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20. นางสุรินทร์  สมศักดิ ์  ครู คศ.1 
21. นางวาสนา  เดชฤดี  ผู้ช่วยนักวิชาการเงินและบัญชี 
22. นางสาวณิชชาภัทร  เรียนชอบ ผู้ช่วยนักวิชาการคลัง 
23. นางสาวสุรางค์  จะระจะแสง ผู้ช่วยนักจัดการงานท่ัวไป 
24. นางสาวเสาวรส  โพธิ์มณี  ผู้ช่วยนักจัดการงานท่ัวไป 
25. นางสาวกมลชนก  บุบผาศรี ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน 
26. นางสาววันวิสา  วงษ์คล้อย ผู้ช่วยนักจัดเก็บรายได้ 
27. นางสาวณปภัช  สุขอาภรณ์ ผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 
28. น.ส.ระพีพร  สารสุวรรณ์  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
29. นางนันทิยา  แซ่ล่ิม  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ 
30. น.ส.กนกวรรณ  กันศิริ  ผู้ช่วยนายช่างโยธา 
31. นายอรรถพล  โพธิ์เกตุ  ผู้ช่วยนายช่างสำรวจ 
32. นางสาวโศรยา  พุ่มละออ  ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก (คุณวุฒิ) 
33. นางสาวณิชากานต์  คำประดับ ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก 
34. นายชัยณรงค์  แย้มพันธ์  พนักงานขับรถยนต์ 
35. นายไพเราะ  กันศิริ  พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
36. นายชุติพันธุ์  สบายวัน  คนงานท่ัวไป 
37. นายชานน  จิตร์สมบูรณ์  คนงานท่ัวไป 
38. นายดาสวรรค์  พวงศิริ  คนงานท่ัวไป 
39. นายบรรเทิง  อยู่สุข  คนงานท่ัวไป 
40. นายอนุสิทธิ์  รักกล่ิน  คนงานท่ัวไป 
41. นายธัญยธรณ์  นกขุนทอง  คนงานท่ัวไป 
42. นายพิภพ  ทองเพชร  คนงานท่ัวไป 
43. นายพิพัฒน์  ขาบศิริวัฒนกุล คนงานท่ัวไป 
44. นางสาวสุภาวดี  ใจฉลาด  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
45. นางสาวอภิญญา  พุ่มละออ พนักงานจ้างเหมาบริการ 
46. นางสาวสุภัสสร  โพธิ์ศรี  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
47. นางสาวรัตนา  เสือพันธ์  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
48. นายภูมรินทร์  แสงพราว  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
49. นายอุดม  พงไพร  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
50. นางบุญนำ  สีลา   พนักงานจ้างเหมาบริการ 
51. นางสาวรติกานต์  เจตนา  พนักงานจ้างเหมาบริการ 

เร่ิมประชุมเวลา 10.00 น. 
นางอารี  เนื้อเย็น สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 / เลขานุการสภา อบต. : บัดนี้มีสมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ 

มาประชุมกัน จำนวน 7 ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุม และมีผู้เข้าร่วมประชุม จำนวน  51 ท่าน ขอเชิญทุกท่าน 
กล่าวคำบูชาพระรัตนตรัย และขอเชิญประธานในท่ีประชุมกล่าวเปิดประชุมและดำเนินการประชุมต่อไป 

นายลมัย นกขุนทอง   เมื่อท่ีประชุมครบองค์ประชุมแล้วกระผมขออนุญาตดำเนินการเปิดประชุม 
(ประธานสภาฯ)   เรียน สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน นายกองค์การบริหารส่วนตำบล และผู้เข้าร่วมประชุม
    ทุกท่าน วันนี้  เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจำปี  2566 
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    ครั้งท่ี 1/2566 เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับ
    การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับท่ี 2 พ.ศ. 2554  

ระเบียบวาระที่ ๑  เร่ืองที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
    - ไม่มี - 

ระเบียบวาระที่ ๒  เร่ืองรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี ๒๕66 
 คร้ังที่ 1/2566 เม่ือวันที่ 13 กุมภาพันธ์ 2566 

นายลมัย นกขุนทอง   ตามท่ีได้มีการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี  1 ประจำปี  ๒๕66 
(ประธานสภาฯ)   ครั้งท่ี 1/2566 ไปแล้วเมื่อวันท่ี 13 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 10.00 น. นั้น 
    ขอให้สมาชิกฯ ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมฯ ท่ีแจกให้กับทุกท่านแล้ว  
    หากมี ต รงไหน ท่ี ไม่ ถู ก ต้ องขอ ได้ แ จ้ ง  ให้ ท่ี ป ระ ชุม ได้ แก้ ไข เพิ่ ม เติ ม 
    ให้ถูกต้องหากไม่มี ผมจะขอมติท่ีประชุมเพื่อรับรองรายงานการประชุม  

                สมาชิกฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม โปรดยกมือ 
 ขึ้นพ้นศีรษะครับ 

มติที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ 
สมัยที่ 1 ประจำปี ๒๕66 คร้ังที่ 1/2566 

ระเบียบวาระที่ ๓  เร่ืองแจ้งเพื่อทราบ 

นายลมัย นกขุนทอง   วาระการประชุมต่อไปเป็นเรื่องเพื่อทราบ ตามข้อ 3.1 รายงานสถานะ
(ประธานสภาฯ)   การเงินการคลัง ยอดเงินทุนสำรองเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  
    ณ วันท่ี 30 เมษายน 2566 ขอเชิญ ท่านนายกฯ ได้เป็นผู้ช้ีแจงรายละเอียด 
    ขอเชิญครับ 

นายไพรัตน์ ทองหยอด   เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และ 
(นายก อบต.นรสิงห์)   ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายไพรัตน์ ทองหยอด นายกองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ ในส่วนของรายงานสถานะการเงินการคลัง ยอดเงินทุนสำรองเงินสะสม 
    ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ขอเชิญให้ผู้อำนวยการกองคลังได้เป็นผู้ช้ีแจง
    รายละเอียดต่อไป เชิญครับ 

นางเพชรรัตน์ ทองหยอด   เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร
(ผู้อำนวยการกองคลัง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน นางเพชรรัตน์ ทองหยอด ผู้อำนวยการกองคลัง 
    ขอช้ีแจงสถานะการเงินการคลัง ยอดเงินทุนสำรองเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 
    พ.ศ. 2566 ณ วันท่ี 30 เมษายน 2566 ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้ค่ะ 

สถานะการเงินการคลัง ยอดเงินทุนสำรองเงินสะสม  
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  
ณ วันที่  30  เมษายน  2566 

รายงานเงินทุนสำรองเงินสะสม มีรายละเอียด ดังนี้ 
เงินทุนสำรองเงินสะสมปี 2565 ณ วันท่ี 30 กันยายน 2565  
- จำนวน  8,957,373.03  บาท 
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งบประมาณรายจ่ายปี 2566       
- จำนวน  34,505,000.00  บาท 

    คำนวณร้อยละ 15 ของงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2566  
- เท่ากับ จำนวน  5,175,750.00  บาท 
อนุมัติจ่ายทุนสำรองสะสมไปแล้ว        
- จำนวน  1,890,833.50  บาท 

    คงเหลือเงินทุนสำรองสะสมท่ีสามารถนำไปใช้ได้ โดยนำ 
เงินทุนสำรองเงินสะสมปี 2565  8,957,373.03 บาท 
ลบ  เงินทุนสำรองปี 2566 15%  5,175,750.00 บาท 
ลบ  การอนุมัติจ่ายทุนสำรองสะสมไปแล้ว 1,890,833.50 บาท 

    เงินทุนสำรองที่นำไปใช้ได้  1,890,789.53  บาท 
จึงขอนำเรียนให้ทุกท่านได้รับทราบ ตามรายละเอียดดังกล่าวค่ะ 

นายลมัย นกขุนทอง   ตามท่ี ผู้อำนวยการกองคลัง ได้รายงานสถานะการเงินการคลัง  
(ประธานสภาฯ)    ยอดเงินทุนสำรองเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 มีสมาชิกสภาฯ 
    ท่านใดมีข้อซักถามข้อเสนอหรือจะอภิปรายหรือไม่ เชิญเสนอได้ หากไม่มี  
    จะได้ดำเนินการประชุมในข้อต่อไป 

ที่ประชุม - รับทราบ -  

ระเบียบวาระที่ 4   เร่ืองที่เสนอให้ที่ประชุมพิจารณา 

นายลมัย นกขุนทอง   วาระการประชุมต่อไปเป็นการพิจารณา ข้อ 4.1 การพิจารณา 
(ประธานสภาฯ)   ขอความเห็นชอบใช้จ่ายเงินทุนสำรองเงินสะสม เพื่ อจัดซ้ือครุภัณฑ์  
    ยานพาหนะและขนส่ง (1) รถกระเช้าไฟฟ้า ตามข้อบัญญัติองค์การบริหาร
    ส่วนตำบลนรสิงห์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ 
    เป็นผู้ช้ีแจงระเบียบและกฎหมาย ท่ีเกี่ยวข้อง ขอเชิญครับ  

นางอารี เนื้อเย็น    ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน 
(เลขานุการสภาฯ)  การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
    พ.ศ. ๒๕๔๗ และแก้ไขเพิ่มเติม ถึง ฉบับท่ี 4 พ.ศ. 2561 หมวดท่ี 8 เงินสะสม 
     ข้อ 87 ทุกวันส้ินปีงบประมาณ เมื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ได้ปิดบัญชี
    รายรับรายจ่ายแล้ว ให้กันยอดเงินสะสมประจำปีไว้ร้อยละสิบห้าของทุกปี  
    เพื่อเป็นทุนสำรองเงินสะสม 

องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินทุนสำรองเงินสะสมได้  
กรณีดังต่อไปนี้ 

(1) กรณีท่ียอดเงินสะสมคงเหลือไม่ถึงร้อยละสิบห้า ของเงินสะสม  
ณ วันท่ี 1 ตุลาคม ของปีงบประมาณนั้น ให้ขอความเห็นชอบจากสภาท้องถิ่น 
และขออนุมัติผู้ว่าราชการจังหวัด 

(2) กรณีท่ีปีใด องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมียอดเงินทุนสำรองเงิน
สะสมเกินร้อยละสิบห้าของงบประมาณรายจ่ายประจำปีนั้น หากมีความจำเป็น
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องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจนำเงินทุนสำรอง เงินสะสม เฉพาะในส่วนท่ีเกิน 
ไปใช้จ่ายได้ภายใต้เงื่อนไข ข้อ 89 (1) โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น 

ข้อ 89 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้โดยได้รับ
อนุมัติจากสภาท้องถิ่น ภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้ 

(๑) ให้กระทำได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ ในอำนาจหน้าท่ีขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นซึ่งเกี่ยวกับด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ี
เป็นการเพิ่มพูนรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือกิจการท่ีจัดทำเพื่อ
บำบัดความเดือดร้อนของประชาชน ท้ังนี้ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นหรือตามท่ีกฎหมายกำหนด 

(๒) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นแต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว 

(3) ให้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่า
สามเดือนและกันไว้อีกร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจำปีนั้น เพื่อเป็น
ค่าใช้จ่ายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 

(4) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นต้องดำเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จส้ินภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปี
ถัดไป หากไม่ดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดให้ การใช้จ่ายเงินสะสมนั้น
เป็นอันพับไป 

ท้ังนี้  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยคำนึง 
ถึงฐานะการเงินการคลัง ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และเสถียรภาพ 
ในระยะยาว 

นายลมัย นกขุนทอง   ขอคุณท่านเลขาฯครับ ต่อไปเป็นการพิจารณา ตามข้อ 4.1 การพิจารณา 
(ประธานสภาฯ)   ขอความเห็นชอบใช้จ่ายเงินทุนสำรองเงินสะสม เพื่ อจัดซ้ือครุภัณฑ์  
    ยานพาหนะและขนส่ง (1) รถกระเช้าไฟฟ้า ตามข้อบัญญัติองค์การบริหาร
    ส่วนตำบลนรสิงห์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ขอเชิญนายกเป็นผู้ช้ีแจง
    รายละเอียด ขอเชิญครับ 

นายไพรัตน์ ทองหยอด   เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร 
(นายก อบต.นรสิงห์)  ท่านผู้นำชุมชน หัวหน้าส่วน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมขอช้ีแจง 

ในเรื่อง การขอความเห็นชอบใช้จ่ายเงินทุนสำรองเงินสะสม สืบเนื่องจาก 
ตามข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
แผนงานเคหะและชุมชน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ค่าครุภัณฑ์ยานพาหนะและ
ขนส่ง (1) รถกระเช้าไฟฟ้า งบประมาณต้ังไว้ จำนวน 2,600,000.- บาท  
(-สองล้านหกแสนบาทถ้วน-) แต่เนื่องจากงบประมาณไม่เพียงพอ จึงมีความ
จำเป็นต้องขอความเห็นชอบในการใช้ จ่ายเงินทุนสำรองเงินสะสม จำนวน 
1,890,789.53.- บาท (-หนึ่งล้านแปดแสนเก้าหมื่นเจ็ดร้อยแปดสิบเก้าบาท 
ห้าสิบสามสตางค์-) เพื่อจัดซื้อรถกระเช้าไฟฟ้า รถชนิด 6 ล้อ เครื่องยนต์ดีเซล
แบบ 4 จังหวะ จำนวนสูบไม่น้อยกว่า 4 สูบ มีกำลังแรงม้าไม่น้อยกว่า 150 
แรงม้า คุณลักษณะครุภัณฑ์ตามท่ี อบต.กำหนด หลักเกณฑ์ราคาตามท้องตลาด 
จึงขอนำเรียนในท่ีประชุมได้รับทราบ เพื่อโปรดพิจารณาต่อไป ขอบคุณครับ 
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นายลมัย นกขุนทอง   ตามท่ีท่านนายกฯ ได้ช้ีแจงรายละเอียดในท่ีประชุมได้ทราบแล้ว นั้น  
(ประธานสภาฯ)   วาระต่อไปจะเป็นการลงมติ ในการพิจารณาเห็นชอบอนุมัติการใช้จ่ายเงินทุน
    สำรองเงินสะสม จำนวน 1,890,789.53.- บาท (-หนึ่งล้านแปดแสนเก้าหมื่น
    เจ็ดร้อยแปดสิบเก้าบาทห้าสิบสามสตางค์-) เพื่อจัดซื้อรถกระเช้าไฟฟ้า รถชนิด 6 ล้อ 
    เครื่องยนต์ดีเซลแบบ 4 จังหวะ จำนวนสูบไม่น้อยกว่า 4 สูบ มีกำลังแรงม้า 
    ไม่น้อยกว่า 150 แรงม้า คุณลักษณะครุภัณฑ์ตามท่ี อบต.กำหนด หลักเกณฑ์
    ราคาตามท้องตลาด มีสมาชิกท่านใด มีมติอนุมัติ เห็นชอบอนุมัติการใช้จ่าย
    เงินทุนสำรองเงินสะสมฯโปรดยกมือพ้นศีรษะครับ................ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบ 

นายลมัย นกขุนทอง   ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์อนุมัติการใช้จ่ายเงินทุนสำรอง
(ประธานสภาฯ)   สำรองเงินสะสม จำนวน 1,890,789.53.- บาท (-หนึ่งล้านแปดแสนเก้าหมื่น
    เจ็ดร้อยแปดสิบเก้าบาทห้าสิบสามสตางค์ -) เพื่อจัดซื้อรถกระเช้าไฟฟ้า  
    รถชนิด 6 ล้อ เครื่องยนต์ดีเซลแบบ 4 จังหวะ จำนวนสูบไม่น้อยกว่า 4 สูบ 
    มีกำลังแรงม้าไม่น้อยกว่า 150 แรงม้า คุณลักษณะครุภัณฑ์ตามท่ี อบต.กำหนด 
    หลักเกณฑ์ราคาตามท้องตลาด ผมจะขอพักการประชุมในช่วงเช้าไว้เท่านี้ก่อน 
    เนื่องจากขณะนี้เวลา 12.00 น. สำหรับการประชุมตามระเบียบวาระการพิจารณา  
    ในข้อ 4.2 การพิจารณาการโอนลด - เพิ่ม งบประมาณรายจ่ายประจำปี
    งบประมาณฯ พ.ศ. 2566 ต้ังจ่ายรายการใหม่ เพื่อจัดซื้อเครื่องขยายเสียง
    เพาเวอร์มิกเซอร์ (Power Mixer) พร้อมอุปกรณ์ จำนวน 1 ชุด คุณลักษณะ
    ครุภัณฑ์ตามท่ีองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์กำหนด เป็นจำนวนเงิน 
    12,000.- บาท (-หนึ่งหมื่นสองพันบาทถ้วน-) ขอยกไปประชุมในช่วงบ่ายครับ 
    ท้ังนี้ ขอให้ทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวันก่อน และพร้อมกันท่ีห้องประชุม
    ในเวลา 13.00 น. เพื่อดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไปครับ ขอเชิญ
    ทุกท่าน รับประทานอาหารครับ 

ที่ประชุม - รับทราบ – 
    .............................................พกัการประชุม.................................................... 

นายลมัย  นกขุนทอง   ขณะนี้เวลา 13.00 น. ขอเชิญสมาชิกเข้าท่ีประชุม เพื่อดำเนินการประชุม
(ประธานสภาฯ)   ตามระเบียบวาระการพิจารณา ในข้อ 4.2 การพิจารณาการโอนลด - เพิ่ม 
    งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณฯ พ.ศ. 2566 ต้ังจ่ายรายการใหม่ 
    เพื่อจัดซ้ือเคร่ืองขยายเสียงเพาเวอร์มิกเซอร์ (Power Mixer) พร้อมอุปกรณ์ 
    จำนวน 1 ชุด คุณลักษณะครุภัณฑ์ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์
    กำหนด เป็นจำนวนเงิน 12,000.- บาท (-หนึ่งหม่ืนสองพันบาทถ้วน-)  
    อเชิญเลขานุการสภาฯ เป็นผู้ช้ีแจงระเบียบและกฎหมาย ท่ีเกี่ยวข้องกับ 
    การโอนงบประมาณ ขอเชิญครับ 

นางอารี เนื้อเย็น    ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
(เลขานุการสภาฯ)  ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไขเปล่ียนแปลง
    งบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม  
    โอนลด ท่ีทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือโอนไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ 
    ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
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นายลมัย นกขุนทอง   วาระการประชุมต่อไปเป็นการพิจารณา ในข้อ 4.2 การพิจารณา 
(ประธานสภาฯ)   การโอนลด - เพิ่ม งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณฯ พ.ศ. 2566 
    ต้ังจ่ายรายการใหม่ เพื่อจัดซ้ือเคร่ืองขยายเสียง เพาเวอร์มิกเซอร์ (Power Mixer) 
    พร้อมอุปกรณ์ จำนวน 1 ชุด คุณลักษณะครุภัณฑ์ตามที่องค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์กำหนด เป็นจำนวนเงิน 12,000.- บาท (-หนึ่งหม่ืนสองพัน
    บาทถ้วน-) ขอเชิญนายกเป็นผู้ช้ีแจงรายละเอียดครับ 

นายไพรัตน์ ทองหยอด   เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร 
(นายก อบต.นรสิงห์)  ท่านผู้นำชุมชน หัวหน้าส่วน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมขอช้ีแจง
    รายละเอียดในการจัดซื้อเครื่องขยายเสียง ดังนี้ครับ สืบเนื่องจากเครื่องขยายเสียง
    ชุดท่ีใช้ปัจจุบัน มีสภาพเส่ือมโทรมและชำรุด ไม่สามารถดำเนินการซ่อมแซม 
    ให้กลับมาใช้งานได้ตามปกติ จึงมีความจำเป็นต้องจัดซื้อเครื่องขยายเสียงชุดใหม่ 
    เพื่อนำมาใช้ประโยชน์ในการดำเนินโครงการฯ และงานพิธีต่างๆ แต่เนื่องจาก
    ไม่ได้ต้ังงบประมาณไว้ในข้อบัญญัติ จึงมีความจำเป็นต้องขอความเห็นชอบ
    จากสภาในการอนุมัติการโอนงบประมาณ เพื่อจัดต้ังเป็นรายการใหม่ ในการ
    จัดซื้อเครื่องขยายเสียงฯ ดังกล่าว รายละเอียดการโอนงบประมาณ ขอเชิญ
    ท่านรองปลัดฯ เป็นผู้ช้ีแจง เชิญครับ 

นายสาทิส  ฮวบเจริญ   เรียน ท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านนายก ท่านคณะผู้บริหาร 
(รองปลัด อบต.)   ท่านผู้นำชุมชน หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผม 
    นายสาทิส ฮวบเจริญ รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลรักษาราชการแทน 
    ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ขอช้ีแจงรายระเอียดการโอนลด - เพิ่ม 
    งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณฯพ.ศ. 2565 ต้ังจ่ายรายการใหม่  
    เพื่อจัดซื้อเครื่องขยายเสียง พร้อมอุปกรณ์ 1 ชุด โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 

- โอนลดงบประมาณฯ แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป  
งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภทรายจ่ายเงินเดือนพนักงาน  
ส่วนท้องถิ่น (1) ปลัด อบต. งบประมาณท่ีต้ังไว้จำนวน 370 ,740.- บาท  
(-สามแสนเจ็ดหมื่นเจ็ดร้อยส่ีสิบบาทถ้วน-) เพื่อตั้งจ่ายเป็น 

- รายการใหม่ เพื่อจัดซื้อเครื่องขยายเสียง เพาเวอร์มิกเซอร์ (Power Mixer) 
พร้อมอุปกรณ์ จำนวน 1 ชุด คุณลักษณะครุภัณฑ์ตามท่ี องค์การบริหารส่วน
ตำบลนรสิงห์กำหนด เป็นจำนวนเงิน 12,000.- บาท (-หนึ่งหมื่นสองพันบาทถ้วน-) 
รายละเอียดดังนี้ 

โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป  
 งานบริหารท่ัวไป  
 งบบุคลากร  
 หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) 

    ประเภท เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น  
  (1) ปลัด อบต.  
  ต้ังงบประมาณไว้  จำนวนเงิน       370,740.-  บาท 
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  ยอดคงเหลือ ณ ปัจจุบัน จำนวนเงิน       350,740.-  บาท 
  โอนลด   จำนวนเงิน         12,000.-   บาท 

  รวมโอนลดเป็นเงินทั้งสิ้น  12,000.-  บาท 

โอนมาต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป  
 งานบริหารท่ัวไป  

  งบลงทุน 
  หมวดค่าครุภัณฑ์ 
  ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ     จำนวนเงิน  12,000.-  บาท 

 - เพื่ อจ่ายเป็น ค่าจัดซื้อเครื่องขยายเสียง พร้อมอุปกรณ์  1 ชุด
คุณลักษณะครุภัณฑ์ตามท่ี องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์กำหนด เป็นจำนวนเงิน 
12,000.- บาท (-หนึ่งหมื่นสองพันบาทถ้วน-) 

จึงขอนำเรียนให้ทุกท่านได้รับทราบครับ 

นายลมัย นกขุนทอง   ตามท่ีนายกฯ และท่านรองปลัดฯ ได้ช้ีแจงการโอนงบประมาณฯ  
(ประธานสภาฯ)   มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามข้อเสนอหรือท่ีจะอภิปรายหรือไม่ เชิญเสนอได้ 
    หากไม่มี จะได้ดำเนินการประชุมในวาระต่อไป 

ที่ประชุม - รับทราบ -  

นายลมัย นกขุนทอง   วาระต่อไปจะเป็นการลงมติ ขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้น เพื่อให้มติอนุมัติ
(ประธานสภาฯ)   ต้ังรายจ่ายเป็นรายการใหม่ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 โดยโอนลดจาก 
    แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ)
    ประเภทรายจ่ายเงินเดือนพนักงาน ส่วนท้องถิ่น (1) ปลัด อบต. ประจำปี
งบประมาณ     พ.ศ. 2566 งบประมาณท่ีต้ังไว้จำนวน 370,740.- บาท (-สามแสน
เจ็ดหมื่น    เจ็ดร้อยส่ีสิบบาทถ้วน-) เพื ่อตั ้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จัดซื้อเครื่องขยายเสียง 
    เพาเวอร์มิกเซอร์ (Power Mixer) พร้อมอุปกรณ์ จำนวน 1 ชุด คุณลักษณะ
    ครุภัณฑ์ตามท่ี องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์กำหนด เป็นจำนวนเงิน 
    12,000.- บาท (-หนึ่งหมื่นสองพันบาทถ้วน-) มีสมาชิกท่านใด มีมติอนุมัติ  
    ให้โอนงบประมาณฯเพื่อต้ังรายจ่ายเป็นรายการใหม่ โปรดยกมือพ้นศีรษะครับ…… 

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบ 

นายลมัย นกขุนทอง   ที่ประชุมอนุมัติเป็นเอกฉันท์ต้ังรายจ่ายเป็นรายการใหม่ประจำปี
(ประธานสภาฯ)   งบประมาณ พ.ศ. 2566 โดยโอนลดจากแผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป 
    งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภทรายจ่ายเงินเดือนพนักงาน  
    ส่วนท้องถิ่น (1) ปลัด อบต. ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 งบประมาณ
    ท่ีต้ังไว้จำนวน 370,740.- บาท (-สามแสนเจ็ดหมื่นเจ็ดร้อยส่ีสิบบาทถ้วน-) 
    เพื่อต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จัดซื้อเครื่องขยายเสียง เพาเวอร์มิกเซอร์ (Power Mixer) 
    พร้อมอุปกรณ์ จำนวน 1 ชุด คุณลักษณะครุภัณฑ์ตามท่ี องค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์กำหนด เป็นจำนวนเงิน 12,000.- บาท (-หนึ่งหมื่นสองพันบาทถ้วน-) 

ระเบียบวาระที่ ๕  เร่ืองอื่น ๆ (ถ้ามี) 
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นายลมัย  นกขุนทอง   วาระต่อไป ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอื่นๆ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อเสนอ
(ประธานสภาฯ)   เพื่อหารือหรือเรื่องอื่นๆ หรือ เรื่องท่ีจะสอบถามหรือไม่ เชิญเสนอได้ครับ 

นายไพรัตน์ ทองหยอด   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านผู้นำชุมชน หัวหน้าส่วน และ
(นายก อบต.นรสิงห์)  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ผมมีเรื่องจะประชาสัมพันธ์ และแจ้งให้ทุกท่าน 
    ได้รับทราบ ดังนี้ครับ 
     1. เรื่องระบบประปาในชุมชนตำบลนรสิงห์ ซึ่งก่อนหน้านี้ได้มีการแจ้ง
    เรื่องน้ำประปาไม่ไหล หรือไหลน้อย ก็ได้มีการส่ังการให้เจ้าหน้าท่ี ลงพื้นท่ี
    ตรวจเช็คหน้ามาตรน้ำประปาทุกครัวเรือน ต้ังแต่ หมู่ ท่ี 1 - หมู่ ท่ี 7 ท้ังนี้   
    หากพบส่ิงอุดตันการไหลของท่อน้ำประปา ก็จะได้ดำเนินการแก้ไขต่อไปครับ  
     2. เรื่องการวางแผนเตรียมความพร้อมด้านภัยพิบัติในแต่ละหมู่บ้าน 
    ให้ตรวจสอบว่ามีจุดเส่ียงบริเวณไหนบ้าง และวางแผนเตรียมการป้องกันไว้ครับ 
     3. เรื่องการพัฒนาหมู่บ้าน ก็ได้มีการส่ังการให้เจ้าหน้าท่ีดำเนินการ 
    ตัดหญ้า ตัดต้นไม้ บริเวณริมถนน ตามหมู่บ้าน ก็อยากจะขอฝากทางผู้นำชุมชน
    ให้ช่วยออกมาตรวจสอบความเรียบร้อย หากมีบริเวณไหนไม่เรียบร้อย จะได้ 
    ให้เจ้าหน้าท่ีไปดำเนินการต่อไปครับ 
     4. เรื่องโครงการอุปสมบทหมู่ในวันท่ี 23 กรกฎาคม 2566 ก็ขอฝาก
    ท่านสมาชิกฯ ท่านกำนัน ท่านผู้ใหญ่บ้าน เตรียมวางแผน และช่วยกัน 
    ประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนในหมู่บ้านได้รับทราบ  
     กระผมมีเรื่องท่ีจะนำเรียน และประชาสัมพันธ์ให้ทุกท่านได้รับทราบ
    เท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 

ที่ประชุม   - รับทราบ - 

นายลมัย  นกขุนทอง   ขอบคุณท่านนายกฯครับ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อเสนออีกหรือไม่ครับ 
(ประธานสภาฯ)   เชิญครับ 

ที่ประชุม   - ไม่มี - 

นายลมัย  นกขุนทอง   เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเรื่องอื่นๆ เพิ่มเติม ผมขอขอบคุณสมาชิกสภา
(ประธานสภาฯ)   องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ทุกท่าน นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
    ท่านคณะผู้บริหาร ท่านกำนัน ผู้ใหญ่บ้าน และผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่ีเข้าร่วมประชุม
    ในวันนี้ ผมขอปิดการประชุมครับ 

ปิดประชุมเวลา   14.00 น. 

(ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกการประชุม 
                   (นางอารี  เนื้อเย็น)    
               สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 3      
                         เลขานุการสภาฯ 

 ได้เสนอ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ตามประกาศสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ เร่ือง แต่งต้ังคณะกรรมการสามัญประจำสภา ลงวันที่ 29 ธันวาคม 2564  
และคณะกรรมการฯ ได้พิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี 2566 คร้ังที่ 1/2566 เม่ือวันจันทรท่ี์ 8 พฤษภาคม 2566 แล้ว 
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            (ลงชื่อ)       ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 (นายบุญสม  การสมพิศ)   
     สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 1 

    (ลงชื่อ)            กรรมการ  
          (นางบุญมา  เอกปัชชา)   

     สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 5 

  
(ลงชื่อ)       กรรมการ  
   (นายวิเชียร  เนื้อเย็น)   

     สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 7 

 สภา อบต.นรสิงห์ ได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว จึงได้ลงลายมือชื่อรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศ
รายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
 (ลงชื่อ)           ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

   (นายลมัย  นกขุนทอง) 
               ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 


